
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče 
se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i            
nastani se u Kafarnaumu, uz more, na 
području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: 
»Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana,           
Galileja poganska - narod što je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; onima što 
mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo               
propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz 
Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, 
gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit 
ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, 
ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa          
Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca 
te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim  
sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i 
svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su 
mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja - opsjednute, mjesečare, 
uzete - i on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, 
Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
U liturgijskoj smo godini A, što znači da sve 
do Adventa čitamo uglavnom Evanđelje po 
Mateju. Odlomak koji smo upravo čuli nas 
uvodi u Isusovo javno djelovanje, u Isusov 
nastup među svojim narodom, pred svojim 
ljudima. Pošto smo negdje na početku onoga 
što bismo mogli nazvati Matejeva storija o 
Isusu, ne bi bilo loše sada na početku dati 
neke općenite odrednice njegovog Evanđelja. 
One su korisne kako za razumijevanje             
cijelog Evanđelja po Mateju a pogotovo   
današnjeg odlomka. Površan čitatelj i                 
slušatelj današnjeg Evanđelja mogao bi               
pomisliti: gle, kakve lijepe riječi, kakva              
idilična atmosfera; kako je oko Isusa sve bilo 
u redu; kako su do njegove riječi držali a ne 
kao do naših svećenika jer on je bio                  
neusporedivo bolji, atraktivniji, jasniji. Da, to 
je točno, Isus je neusporediv; on je Put, Istina 
i Život. Njegova je riječ neusporedivo jasnija, 
moćnija i dublja od bilo koje ljudske. No, ako 
je idile i romantike i bilo oko Isusa, ona je 
bila kratkotrajna i prividna. Već uvodna          
napomena kad je čuo da je Ivan predan,         
povuče se u Galileju navlači na obzorje teški 
i tamni oblak prijetnje. Ivan Krstitelj je               
Isusov preteča, prototip; prije Isusovog            
pojavka njemu je u usta stavljen isti navještaj 
kojeg će kasnije pronositi i Isus: Obratite jer 
približilo se kraljevstvo nebesko I to što je 
uhapšen na neki način postaje  signal njegova 
sudbina predznak je Isusove i Isus napušta 
Judeju te odlazi na sjever u Galileju.                 
Prigodom svog krštenja Isus koji je s neba, 
siđe u Betabari u najdublji Zemljin ambis - u 
ambis grijeha, svrstao se među grešnike.  
Sada nastavlja dalje - kreće u Galileju koja je 
bila smatrana poganskim krajem. Naime, 
iako su i tamo bili Izraelci, prisutnost                  
pripadnika drugih nacija te krvno miješanje 
među njima bilo je uzrokom ovakvog                   
gledanja. Poganima su ih smatrali poglavito          
Judejci - iz Jeruzalema, čistunci. A na kraju 
će upravo oni razapeti Sina Božjeg. Sada Isus 
ulazi još dublje: umjesto geografske depresije 
Betabare ulazi u tminu Galileje poganske. 
Kako je dobar Bog, kako on ljubi! Ne susteže 
se grijeha, ne izbjegava ljudske tmine, ne  

boji se uprljati ruke, ne boji se biti          
osramoćen za svoje. Kakvo srce on ima! 
Presveto Srce! Što je svetost? Evo, tu su 
prve lekcije iz svetosti. Svjetlo uđe u            
Galileju pogansku i tama ga ne obuze! Jer 
tame u njemu nema nikakve. Često se           
znade Galileja smatrati idealnom fazom 
Isusovog djelovanja o odnosu na Judeju u 
kojoj su se dogodili Isusova muka i smrt. 
To ipak nije ispravno gledište. Već u                
Galileji se pojavljuju znaci ozbiljnog                
suprotstavljanja Isusu. U Galileji i o                
Galilejcima Isus izražava svoj sud te               
prijetnje neobraćenim gradovima pa i                      
Kafarnaumu u kojem se bio nastanio, a i 
rodnom Nazaretu. U Galileji Isus stječe 
prve učenike. Oni će ići s njime i upućivati 
se u tajne Kraljevstva. Ipak, nakon prvog 
navještaja muke i smrti učenici prelaze u 
tihu opoziciju Isusu. Nisu uspjeli savladati 
sve lekcije iz škole Kraljevstva Božjeg. Isus 
je to znao i zato im otvoreno kaže da će ga 
u kritičnim trenucima svi napustiti. Neki će 
i dok budu svojim očima gledali Uskrslog 
još uvijek sumnjati. Umjesto da su                 
razumjeli otajstva Kraljevstva i da su u njih 
ušli svojim životom, oni ostavljaju i           
Kraljevstvo i Isusa. Kao zločinac suđen, 
kao zločinac od svih ostavljen! A što je 
onda sve ono što se tijekom Evanđelja   
odvija između prvih oduševljenja i konačne 
bilance napuštenog osuđenika? To je priča 
o Bogu i čovjeku, o Otajstvu Kraljevstva i 
ljudskom srcu, o zovu i bijegu, o svjetlu i 
zatvaranju očiju pred njegovim sjajem. To 
je priča o životu mom i tvom pred                     
ponuđenim Kraljevstvom, o želji, strahu i 
nemaru pred njim. Čitajući je čovjek uči 
usred šarenila ljudskih želja, problema, 
ambicija prepoznati put kojim prolazi             
ljubav Božja, koje je bilo Presvetog Srca, 
gdje i kako ono bije, koja je njegova                
frekvencija. Pođimo danas sa Isusom poput 
Njegovih učenika i sve više ćemo ulaziti u 
istinu. Idimo hrabro kroz priču Evanđelja i 
njome mjerimo i priču našeg života.              
Idimo pažljivo od prvih oduševljenja preko 
zapleta, stranputica nesporazuma, strahova i 
bjegova. Idimo dok ne opipamo bilo              
Presvetog Srca i ritam njegovog koraka.  

26. siječanj – 1. ožujak 2026 

III. Nedjelja kroz                 
godinu 

Nedjelja Božje Riječi 
(180/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE:  Prvo čitanje: Iz 8,23b - 9,3; Psalam: Ps 
27,1.4.13-14; Drugo čitanje: 1Kor 1,10 -13.17; Evanđelje: Mt 4,12-23 

Ako je sve u odnosu, tada i zdravlje institucija nekog društva ima posljedice za okoliš i kvalitetu 
ljudskog života: »Svaka povreda solidarnosti i građanskoga prijateljstva štetno utječe na             

okoliš.« U tom smislu, socijalna ekologija nužno je institucionalna i postupno se proteže na 
cijelo društvo, od primarne društvene skupine, obitelji, sve do međunarodnog života prolazeći 

kroz lokalnu zajednicu i državu. Unutar svakoga društvenog sloja, a i među njima, razvijaju se 
institucije koje reguliraju ljudske odnose. Sve što šteti tim institucijama ima negativne                  

posljedice, kao što su gubitak slobode, nepravda i nasilje. Različite zemlje imaju relativno            
nisku razinu institucionalne učinkovitosti, što stvara velike teškoće narodu, dok to ide u prilog 

onima koji iz te situacije izvlače korist.                                                                                   
(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 142) 



RASPORED SVETIH MISA 
26. P - sv. Timotej i 
Tit; 2Tim 1,1-8; Ps 
96,1-3.7-8a.; Lk 10,1-9 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                  + Franjo Botak god.  

27. U - sv. Anđela      
Merici; 2Sam 6,12b-15; 
Ps 24,7-10; Mk 3,31-35 

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                  + Viktor Bulf 

28. S - sv. Toma        
Akvinski; 2Sam 7,4-17; 
Ps 89,4-5.27; Mk 4,1-20 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                  + Katica Križan 

29. Č - Akvilin, 
Gelazije; 2Sam 7,18-
19; Ps 132,; Mk 4,21-25 

17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + Slavica i Slađana Friščić 

30. P – Martina, Tina; 
2Sam 11,1-4a.5-10a; Ps 
51,3-7.10; Mk 4,26-34 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                  + Josip Virag 

31. S - sv. Ivan Bosco, 
Marcela; 2Sam 12,1-
7a.10-17; Ps 51,12-17; 
Mk 4,35-41 

17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                  + Franjo Triplat 
18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 
                  + Božidar Đurđa 

1. N - IV. Nedjelja 
kroz godinu - Dan 
Života; Sef 2,3; 3,12-
13; Ps 146,6c-10; 1Kor 
1,26-31; Mt 5,1-12a 
Blago siromasima  
duhom! 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + Smiljenka, Alojzije i Bernardica Friščić 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                  + ob. Filip, Jakopak i Hudak 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

U petak 30. siječnja nakon mise u Velikom 
Bukovcu u 19.00 sati biti će sastanak                       

Ekonomskog Vijeća na Župnom dvoru.            
Molio bih Vijećnike tj. Odbornike da se      

odazovu na sastanak! 

I evo, mladi Mesija novači svoje učenike. 
Prepoznajemo ga u svojoj vlastitoj                      

povijesti. Jednog dana prošao je i kraj    
mene. I osjetio sam da me hoće svojim 

učenikom. Kako napredujem u njegovoj 
školi?  (fra. Bonaventura Duda) 

UZ 27. SIJEČNJA - SVJETSKI DAN 
VJERSKE SLOBODE 

Živimo u zemlji u kojoj je sveprisutan              
medijski linč Katoličke Crkve i progon svih 
koji se usude misliti, govoriti ili  djelovati 
kršćanski. Zabrinjavajući je broj ubijenih 

kršćana u posljednje vrijeme. U                           
vremenima progona, kao i u vremenima 
prividne sigurnosti, valja moliti Boga da 
budemo svjetlo svijeta i da po nama bude 
više ljubavi u svijetu. Pa makar zbog toga 

bili ismijavani, klevetani, napadani,            
progonjeni ili ubijani. Mi znamo koji je put 

pravi i  ponosno ga slijedimo. 

Isus je pozvao prve učenike da budu ribari ljudi. Poziv koji upućuje Isus otkriva 
se današnjim čitateljima kao ohrabrivanje da pažljivije i smislenije rade svoj 

uobičajeni i dotadašnji posao - da bacaju mreže i privlače ljude. Na nedjelju Božje 
riječi ovaj je poziv više nego značajan. Služba ljudima danas ponovno zahtijeva 

promišljanje o apostolskom djelovanju. Dok s jedne strane uočavamo zarobljenost 
mnogih ljudi mrežom svih mreža - Internetom - postavlja se pitanje možemo li 

upravo tu mrežu iskoristiti kao mrežu za privlačenje ljudi k Isusu? Dok 
primjećujemo očajno traženje istine i informacija putem umjetne inteligencije, 
nahranimo to područje tehnike smislom i istinom Božje riječi. Evangelizacija 

sustava AI se čini važnim odgovorom na današnji Isusov poziv. 

Trgnimo se stoga iz poganske uljuljanosti u 
koju nas stavlja grijeh, zlo i slabost, te             

nastojmo snivati san o narodu i zemlji koji je 
toliko katolički koliko ozbiljno uzima u obzir 

Isusovu riječ i poziv za obraćenjem polazeći od 
samoga sebe. Nije dostatno čuvati vjerničku 
tradiciju, već je neophodno živjeti vjerničkim 

životom. 

Molitva pape Lava svetom Franji Asiškom 
Sveti Franjo, naš brate, ti koji si prije osamsto 
godina išao u susret sestri Smrti kao čovjek u 

miru, zagovaraj za nas pred Gospodinom.             
Prepoznao si pravi mir u Raspeću svetog               

Damjana, nauči nas da u Njemu tražimo izvor 
svakog pomirenja koje ruši svaki zid. Ti koji si, 

nenaoružan, prešao granice rata i                          
nerazumijevanja, daj nam hrabrosti da gradi-
mo mostove tamo gdje svijet podiže granice. U 

ovom vremenu pogođenom sukobima i                   
podjelama, posreduj za nas da bismo mogli 

postati mirotvorci: nenaoružani i                                  
razoružavajući svjedoci mira koji dolazi od 

Krista. Amen!                                                         
(Papa Lav XIV.) 

Na današnji datum 25. siječnja je u                     
katoličkom kalendaru blagdan Obraćenja 

svetog Pavla. Njegov poziv pred                     
Damaskom nam pokazuje da Bog ne bira 

ljudskim očima i da može zahvatiti u         
svačiji život. Pa čak i onih koji su u ovom 

trenutku progonitelji. To je još jedan          
razlog zašto i mi iz svojih molitava i svoje 

ljubavi ne smijemo nikoga isključiti. 

Po prvi se puta u ovom evanđelju 
spominje izraz ‘evanđelje’ što znači 

‘radosna vijest’. A koja je to ‘radosna 
vijest’? Ona o Kraljevstvu. Doista, Isus se 
ne ograničava samo na govorenje, nego 
djeluje. Kako? „Liječeći svaku bolest i 

svaku nemoć u narodu“. Primijetite da je 
Matej napisao ‘u narodu’ a ne ‘naroda’. 
To znači da Isus oslobađa od svih onih 

zapreka koje priječe prihvaćanje njegove 
poruke punine života u narodu. Tako se 

počinje širiti Isusovo djelovanje i 
započinje nov, nezaustavljiv Izlazak. 

DAN ŽIVOTA 
Po odredbi Hrvatske biskupske                            

konferencije prva nedjelja u veljači slavi se 
kao „Dan Života“. Toga dana razmatrat 
ćemo o temi promicanja kulture života, 
odnosno poštivanju ljudskog života od     

začeća do smrti!  

Umrli i u vječnost se preselili: 

+ Josip Pačko 
           (u 84 godini života) 

 + Đuro Šašek 
           (u 68 godini života) 

 + Dražen Bedeković 
           (u 54 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine 
i svijetlost vječna svijetlila njima sa 

svima svetima jer si tako blag.  

Pod Kristovim srcem treba razumjeti Sveto 
pismo koje upravo otkriva srce Kristovo. To je 

srce prije Muke bilo zatvoreno jer Pismo      
bijaše nejasno. Ali poslije Muke otvoreno da 
oni koji ga sada poznaju, razmotre i shvate 

kako trebaju protumačiti proroštva. 
(sv. Toma Akvinski) 

Bog se brine o čovjeku. On nam                   
progovara svojom Riječju i djeluje u              

svijetu. Bog je prisutan u povijesti svijeta 
koju njegova Riječ pokreće i prati. Bog je 

progovorio Abrahamu, Mojsiju i                   
prorocima, a na kraju i cijelom ljudskom 

rodu u svome Sinu, Isusu Kristu. Također i 
danas možemo čuti njegovu riječ. Kada se u 

sebi saberemo, možemo osjetiti                  
njegovu nazočnost među nama; on je                

među nama kada se kao zajednica                      
okupimo da bismo ga slušali i odgovorili na 

njegov poziv izgovarajući svoje „Amen!“ 

VJERONAUK 

Utorak 27. I. u 16.00 - 7. razred 
Srijeda 28. I. u 16.00 sati - 3. razred 
Petak 30. I. u 16.00 sati - 8. razred 

Vjeronauk će biti u župnoj crkvi! Molim            
vjeroučenike da dolaze na vjeronauk!                       

Izostanak opravdati! 


